MUTLAK DEGER
CIKMIS SORULAR

1. |x/<6 olduguna gbre, x -2y +2 =0 kosulunu
saglayan kag tane y tamsayisi vardir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
2000 Oss

2,

A atélyeegitim

x+2|x|—4 =0 denklemini saglayan x gercel sayi-
laninin toplami kagtir?
5 -16

A) % B) r C) 5

D) . E) B

3 5
2000 88




| MUTLAK DEGER

3. |x-4|+|x|=8 denklemini saglayan x deger-
lerinin toplami kagtir?

A)2 B) 4 C)5 D)6 E) 10

2001 O8s

o

4.

CIKMIS SORULAR

x <0<y olduguna gbre,

3.|x-y|

|y+lxl|
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) -3x

B) -3y C) 3(x+y)

D) -3 E)3

2001 3s8s
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5. y < x< 0 olmak iizere

sz+4xy+4y2 + |y—x|+7y2_=8

y

olduguna gbre, y kactir?

A8 B-7 C-6 D-5 E-3
2002 O8s

CIKMIS SORULAR

|x-2

x+5|sx—2

esitligini saglayan x degerlerinin kiimesi agsag-
dakilerden hangisidir?

A {-4,-2}  B){-42} C) {-2}

D) {2} E) {24}
2002 88




| MUTLAK DEGER

|9-x2|=|x-3|
olduguna gére, x in alabilecegi degerlerin topla-
mi kagtir?
A) -3 B) -2 C) -1 D)2 E)4
2003 (ss

CIKMIS SORULAR

x=|5 -3 2006 SS 1
y=[x-8|
z=ly-2|

olduguna gore, z kagtir?

A) 5 B) 2+5 C) 4+5

D) 10-5 E) 5-45
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9. x<0 olduguna gbre, 10.  pozitif x gergel sayilan igin | x-1| <k olmast,
[x=1]+[x]|+3 |Vx =1| <0,1 olmasini gerektiriyorsa k nin ala-
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? bilecegi en biiyiik deger kagtir?
A) x+2 B) 2x+2 C) 2x-2 A)0,11 B)0,19 C)025 D)029 E)0,31
D) 4-2x E)4 2008 (SS 2

2008 O8s 1




| MUTLAK DEGER

1.

10 =2+
fonksiyonunun tanim araligi asagidakilerden han-
gisidir?
A) 3<x<5 B) -1<x<5
C) 3=sx<4 D) -3<x<0

2010 LYS1
E) S5<sx<-1 Mat

CIKMIS SORULAR

12. |-1-3]+]-2+4|
isleminin sonucu kagtir?

A) 8 B) 10 C)6 D)4 E) 2
2011 YGS




| MUTLAK DEGER

13. a bir gergel sayi olmak (zere, say1 dogrusu Ozerinde
a'nin 1'e olan uzakhd: a + 4 birimdir.

Buna gére, |a| kagtir?

B) 2 C)l

A)3 —
2 2

2

D)— E)é;

2012 YGS

o

CIKMIS SORULAR

14. xvey gergel sayilari igin
y-x=1
y-|x-y|=2
olduguna gére, x +y toplami kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

2013 YGS
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15. [a|]=2,|b|=5 ve |[c|=6 olmak iizere,

c<a<h

alb'c>0

olduguna gére, a+b+c toplami kagtir?

A) -9 B) -3 C) -1 D)1 E)3

2014 YGS

16.

CIKMIS SORULAR

a ve b gergel sayilan igin (|a| - a)(|b] +b) > O oldugu
biliniyor.

Buna gbre,
I a+b<0
. a-b<0
m. a.b<0

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il ve Il

E) 1, Il ve Il
2014 LYS MAT
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17.

Gergel say! ekseninde 2 noktasina olan uzakhg,

—4 noktasina olan uzakhginin yarisindan kiigiik olan
sayilar, agagidaki esitsizliklerden hangisinin ¢éziim
kiimesini olugturur?

A)|x=2| < |x + 4| B)|x + 2| < |x—4|

C)|2x —4]| < |x + 4| D)|2x — 4| < |x — 4|

E) |2x + 4| < |x + 4|
2016 YGS

18.

CIKMIS SORULAR

x ve y gercel sayilan
x| + Iyll = Ix + yl
esitligini saglamaktadir.

Buna gore, agagidaki esitsizliklerden hangisi
her zaman dogrudur?

A)x.y >0 B)x.y <0 C)x+y>0

D)x+y<0

E)x—y<0
2016 LYS
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19.  Sifirdan farkl x ve y gergel sayilari igin

X +y| = —2x
y
x| =¥
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, x + y toplami kagtir?
w - -
) 2 ) 2 ) 3
o -
D) 3 E) 6

2017 YGS

10
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20. sifirdan farkl x, y ve z gergel sayilannin mutiak
degerleri birbirinden farkli olmak Gzere,

X+ yl = |x| =yl
ly+2z|=lyl +|z|
esitlikleri saglanmaktadir.

x > Dolduguna gére,

y+z

it
X+4+2Z

ifadelerinden hangilerl her zaman dogrudur?
L\l Yalnz | B) Yalniz C)yalmz Il

Dj I ve Ih E) llve Nl
2017 LYS

1




| MUTLAK DEGER CIKMIS SORULAR

0
21. 2 s 22. Bir hava durumu spikeri pazar aksami canh yayinda
-1 <|x=1|+ asaidaki agiklamayi yapmistir.
ligini saglayan x tam Sayilannin toplami TAE RS
A)

kentimizde yarindan itibaren hava ani sekilde 1sinacak
ve kig. yerini adeta bahar havasina birakacak. Pazartesi

B) 3 C)4 D)5 E)6 giini 6gleden sonra kent genelinde hava sicaklig: bir
bnceki giine gbre 6 ila 10 derece artmis olacak.”

Bu bilgiye gore, Pazartesi giinii 6gleden sonra
kentteki sicakligin alabilecegi degerlerin araligimi
ifade eden esitsizlik agagidakilerden hangisidir?

A)|x-13| <2 B)|x-10]| <6

2017 LYS

C)|x-6]<5 D)|x-1|<6

E)Ix-11]s2 2018 TYT

12
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23. Birbirinden farkl a, b ve ¢ gergel sayilar igin
a+b=|a|
b+c=|b]
esitlikleri veriliyor.

Buna gore; a, b ve ¢ sayllarinin dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?

A)a<b<c B)a<c<b C)b<ac<c
D)b<c<a E)c<a<b
AYT 2019

13
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24. Say dogrusu (zerinde pozitif bir A sayisi sekildeki gibi
gosterilmistir.
<« * —>
0 A
Sonra, bu say: dogrusu (izerinde; 0'a olan uzakhg,
A sayisinin 0'a olan uzakliginin yarisina esit olan
sayilar igaretleniyor.
isaretlenen sayilardan birinin A sayisina uzakhd
6 birim olduguna gére, A sayisinin alabilecegi
degerler toplami kagtir?
A) 15 B) 16 C)18

D) 20 E) 21

TYT 2019

1A 2D 3B 4E 5E 6D 7A 8A
9D 10B 1ME 12C 13A 14A 15B 16D
177C 18A 19C 20B 21D 22A 23B 24B




